



漫画 雷小露

子女极力反对，都是钱给闹的 八旬老人黄昏恋“黄了”

黄昏恋遭到子女反对

蔡大爷每月有近4000元的退休金。儿子儿媳都有不错的工作，孙子也上了大学，一家人其乐融融。

三年前，老伴去世，蔡大爷每天守着空荡荡的房子，很孤单。后来，他交了个比他三岁的“女朋友”吴奶奶。两人互敬互爱，每天一起逛街，一同聊天散步，很幸福。

相处半年多后，吴奶奶提出领证结婚。蔡大爷也正有此意，打算选个黄道吉日把这个事给办了。

随后，蔡大爷把自己的想法告诉了儿子，没想到一向孝顺的儿子却十分反对。在儿子儿媳看来，吴奶奶不是真心对自己的父亲好，提出领证是冲着钱和房产来的，万一领了证，如果父亲先于老太太去世，女方就顺理成章享有父亲房产和钱款的继承权。

孩子们不答应，两位老人大伤脑筋，无奈，他们找到了栖霞区包明昌调解工作室求助。

签了婚前协议还是吹了

包明昌原来是栖霞区龙潭司法所所长，退休后不忘发挥余热，成立了包明昌调解工作室。

得知蔡大爷和吴奶奶的遭遇后，包明昌让二老不要担心，安慰他们，老人有权利追求自己的幸福。不过，儿子儿媳反对也不奇怪，

因为他们是从现实角度出发的，可以理解。包明昌提了个建议，二老可以在领证之前把涉及生活费用支出、医药费支出还有财产继承等方面拟个协议。“有这个协议，我就可以上门做儿子儿媳的工作了。”

在包明昌的帮助下，两位老人拟订了婚前协议：一、蔡大爷每月出2000元交给吴奶奶。吴奶奶每月600多元生活费归其自己所有。二、吴奶奶生小毛病由蔡大爷负担，大病回到女方房子居住，费用由其子女负担。三、不论哪方先于对方去世，均放弃对对方财产的继承。四、各自百年以后的丧葬费用由各自的子女承担。五、各自百年后与其原来的配偶合葬。有了这份协议，蔡大爷的儿子儿媳总算打消了顾虑。

但是，吴奶奶的子女看到这份协议后，觉得吴奶奶“吃亏”了，于是跟她发狠话，“追求幸福可以，但今后你就跟我们没任何关系了。”

就这样，因为子女的反对，这段姻缘最终还是告吹了。

儿子偷偷拿走房屋两证

这件事对蔡大爷的打击很大，他断了再找老伴的念头，但没想到儿子儿媳自打这件事之后，就对他起了戒心，竟私下偷偷把蔡大爷房屋的两证进行了复印，想到公证处把房屋产权过户到自己名下。蔡大爷发现后很伤心，又找到了包明昌。

10年前，才16岁的他和人结伙抢劫，并成为该案的唯一漏网之鱼。如今，他的同伙都已服刑结束重获自由，他也以为事情已经过去。但他没想到，侦办此案的民警没有放弃，10年来一直在寻找他的踪迹。今年刚过完年，民警拨通了他的手机，这时他才深刻领会到那句话的真谛，“出来混，迟早要还”。通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

东的呼救声划破寂静的夜空。正好，白鹭洲派出所的巡逻民警经过案发现场，经过一番追击，3名抢劫嫌疑人被抓获，一人逃脱。

4名嫌疑人是刚刚才结伙的。被抓的3人只知道跑掉的人绰号叫“小淮阴”，是淮安人，姓金，大概十六七岁，其他信息一无所知。

办案民警苦追10年

因为没有更多线索，追查金某的工作一度受阻，但朱庆兵始终没有放弃，10年来，他每天都会在警务平台上寻找这个姓金的人。

当年，“小淮阴”虽然侥幸逃脱，但仍是惶惶不可终日。回家里躲了一阵后，以为事情已经过去了。2005年，他又来到南京。

10年前抢劫案一人漏网

10年了，白鹭洲派出所民警朱庆兵依然忘不了那个女孩惊慌失措的脸。她是2004年9月24日凌晨一起抢劫案的受害人——小娟。

那一年，小娟18岁，在南京上大学，刚刚陷入热恋之中。那天凌晨两点，她和男友小东依依不舍，还在东水关公园流连着。两名男子堵住了他们的去路，等他们俩回头时，又出现了两名男子，其中一人将一把亮闪闪的水果刀抵在小娟的脖子上，小娟吓坏了。“你们不要伤害她。”小东刚说一句，就挨了拳头。

最后，小东被打了一顿，身上的72元现金和一部手机被抢走。4名男子得手后迅速逃窜，小娟和小

家住栖霞区的蔡大爷今年84岁。三年前老伴去世后，他倍感寂寞，好在认识了比自己小三岁的吴奶奶，两人搭伙过日子，一度十分幸福。但因为担心财产问题，蔡大爷的儿子坚决反对他们在一起；即使后来老人签了婚前协议，确保了双方子女在财产继承上“不吃亏”，仍阻力重重，最后，两位老人无奈分手。

这对蔡大爷已经是个很大的打击了，然而更让他难受的是，儿子竟偷拿他的房屋两证准备把房子过户到自己名下。蔡大爷愁得好几晚没睡好，只好求助老熟人——调解员包明昌。

通讯员 王小林 现代快报记者 马薇薇





职务犯罪案件 连续报道⑤

赌博害人，这四个字对于身在牢笼中的杨继荣来说有着切肤之痛。29岁的他，原是南京溧水某拆迁公司的拆迁科科长，可谓事业有成。而就是因为迷恋赌博机，他将160多万元拆迁款填入了“虎口”。至此，他的人生跌入谷底。经过溧水检察院起诉，他被法院判决，犯贪污罪、挪用公款罪，获刑13年。

通讯员 胡贞国 现代快报记者 陶维洲

迷上赌博机 小科长挪用160万拆迁款

杨继荣是溧水人，虽然只是中专毕业，但他在社会上摸爬滚打了几年，积累了大量实践经验。4年前，他回到溧水，进入某拆迁安置公司。由于工作出色，他很快就被提拔为公司拆迁科科长。

去年初，单位安排杨继荣到南京市市区学习培训一周。在市区，杨继荣走进了电玩城，并沉迷于赌博游戏。他手气很好，短短几天就赢了十多万元。正在他得意时，一个老赌徒搭上了他，取得他的信任后便开口借钱。于是，赢来的十多万元借出去后便再也不要不回来了。

心情低落的杨继荣再次走到了赌博游戏机前。但这一次，他不仅将随身带的钱全部输光，还欠下了电玩城几万元的高利贷。

杨继荣想到了手上的拆迁款。

他掌握着发放溧水区东屏镇某村被拆迁户的拆迁款转账支票权力。

杨继荣知道，拆迁户并不愿意用转账支票，而是喜欢存折提现。于是，他以此为由，带着拆迁户的身份复印件找到银行，将转账支票全部换成了活期存折，并获取了统一密码。

很快，短短两个月，杨继荣从拆迁款中拿出了160多万元投入赌博机，但是他一败涂地。巨额拆迁款下落不明，杨继荣连续接到了单位领导的质问和拆迁户的询问电话，犹如惊弓之鸟的他仓皇出逃。

不过，在家人的劝说下，他最终选择了投案自首。

去年11月18日，杨继荣因犯贪污罪和挪用公款罪被溧水区人民法院一审判处13年有期徒刑。

地铁站旁，危墙让人心慌



墙体下方出现了不少裂缝和空鼓

现代快报见习记者 廖健伟 摄

快报讯（见习记者 廖健伟）昨天，现代快报报道了河西清江路上一堵围墙倒塌，砸伤一名女子的事情。昨天上午，又有一位市民拨打现代快报热线96060反映，称在百家湖地铁站附近，也有一堵“危墙”。

市民说的这堵围墙位于双龙大道上，距离地铁二号线百家湖站1号出口只有几十米。记者注意到，这段围墙中倾斜最严重的四五米墙面，倾斜的角度已经有接近10度。此外，围墙表面出现了不少裂

缝和空鼓，还不时有水渗出来。

据路过的市民介绍，这堵围墙出现倾斜已经有一段时间了，“之前倒没有太在意，不过最近好像斜得越来越厉害了。”市民钱阿姨说。

据了解，这堵围墙背后是一片施工工地。记者联系上了工地的相关负责人。负责人告诉记者，他们之前已经发现了墙体倾斜，墙外的警戒线也是他们拉的，他们已经着手准备把这段“危墙”推倒重砌，“预计今天下午或者明天早上就会施工。”

3·15狂欢购物节 国美定义真正行业低价

“3·15”即将来临，备受关注的新《消费者权益保护法》实施在即。此次新消法修改可谓与时俱进，主要针对近几年火热的网络购物问题，新设立的条款让很多“糊涂账”有法可依，让消费者在网购时心中有数。

作为非现场购物形式的网络购物，消费者无法对所购商品进行直观感受。一些缺乏诚信的经营者往往利用信息严重不对称的优势，夸大商品的性能、功效，制造促销噱头误导消费者，甚至借此实施网络诈骗，这严重侵害消费者的合法权益。

据了解，为净化行业乱象，维护消费者权益，国美宣布将于3月7日—17日在全国线上线下同步举办“全民直击真低价”活动，以真正低价回馈消费者，引领行业新风向。

活动期间，国美全品类一线主流产品将共同出击，降幅空前，确保线上下最低价，重新定义家电低价标

杆。为更好服务消费者，国美推出三大承诺，力保全面满足消费者的购物需求。第一，价保五一，差价双倍返还；第二，不限量真低价，约定期内缺货赔偿300元；第三，欢迎消费者比价、同行跟价、社会监督。

国美总裁王俊洲表示，零售业的核心是满足不同渠道和不同客户群体的个性化消费需求，这其中包括丰富的产品需求和性价比最优的低价需求，而保障消费者权益更是零售企业义不容辞的责任。互联网时代，市场竞争更加充分，价格更加透明，消费者可以实现多渠道比价，而国美依托低价基因和强大的供应链支撑，完全可以确保低价商品不限量，杜绝限量、秒杀等行业乱象，普惠消费者。我们有信心为净化家电零售市场尽一份力，为广大消费者打造一个放心、省心、满意的3·15狂欢购物节。

现代快报记者 付智勇

民警苦追10年 “漏网之鱼”终于落网了

10年前抢劫案一人漏网

10年了，白鹭洲派出所民警朱庆兵依然忘不了那个女孩惊慌失措的脸。她是2004年9月24日凌晨一起抢劫案的受害人——小娟。

那一年，小娟18岁，在南京上大学，刚刚陷入热恋之中。那天凌晨两点，她和男友小东依依不舍，还在东水关公园流连着。两名男子堵住了他们的去路，等他们俩回头时，又出现了两名男子，其中一人将一把亮闪闪的水果刀抵在小娟的脖子上，小娟吓坏了。“你们不要伤害她。”小东刚说一句，就挨了拳头。

最后，小东被打了一顿，身上的72元现金和一部手机被抢走。4名男子得手后迅速逃窜，小娟和小

东的呼救声划破寂静的夜空。正好，白鹭洲派出所的巡逻民警经过案发现场，经过一番追击，3名抢劫嫌疑人被抓获，一人逃脱。

4名嫌疑人是刚刚才结伙的。被抓的3人只知道跑掉的人绰号叫“小淮阴”，是淮安人，姓金，大概十六七岁，其他信息一无所知。

办案民警苦追10年

因为没有更多线索，追查金某的工作一度受阻，但朱庆兵始终没有放弃，10年来，他每天都会在警务平台上寻找这个姓金的人。

当年，“小淮阴”虽然侥幸逃脱，但仍是惶惶不可终日。回家里躲了一阵后，以为事情已经过去了。2005年，他又来到南京。

2010年，朱庆兵的调查有了重大突破。在警务平台上，他看到一个人的身份信息，姓金，淮安人，22岁，2007年曾因敲诈勒索被判刑。朱庆兵马上提取了照片，然后寻找“小淮阴”当年的同伙进行辨认。不过，他只找到了其中一人，那个人并不能确认这个人就是“小淮阴”。

去年，朱庆兵经过不懈努力，终于联系上了在上海的另一个同伙周彬（化名）。朱庆兵赶过去，终于确认，照片上的人就是“小淮阴”。

经过大半年的追踪，朱庆兵终于打通了“小淮阴”的电话，听到民警的声音，他意识到自己终究逃不过。目前，“小淮阴”已主动投案自首。“这回终于对受害人有交代了。”朱庆兵长长地吐了一口气。